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Γνωρίστε τη Ρωσία σε 3 μέρες χωρίς βίζα!
/ Γενικά / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πηγή: Alamy / Legion Media

Οι αλλοδαποί που διέρχονται transit θα μπορούν πλέον να παραμένουν στη χώρα 
για 72 ώρες. Αύξηση του τουριστικού ρεύματος και επιπλέον έσοδα για ξενοδοχεία 
και υπηρεσίες θα φέρει το νέο νομοσχέδιο

Η Ρωσία χαλαρώνει τους περιορισμούς για τις βίζες, ανοίγοντας τον δρόμο για 
την περαιτέρω ανάπτυξη του τουρισμού στη χώρα. Σύμφωνα με ανακοίνωση της 
υπηρεσίας Τύπου του Συμβουλίου των Υπουργών της Ρωσίας, η κυβερνητική 
επιτροπή επί νομοθετικών δραστηριοτήτων ενέκρινε ένα νομοσχέδιο το οποίο έχει 
σκοπό να χαλαρώσει τους περιορισμούς που σχετίζονται με τις θεωρήσεις (visa) 
και δημιουργούν εμπόδια στην ανάπτυξη του τουρισμού στη χώρα.

Το νέο νομοσχέδιο

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με το νομοσχέδιο, οι ξένοι πολίτες που χρησιμοποιούν τα αεροδρόμια της 
Ρωσίας με τουριστικό σκοπό ως διαμετακομιστικά (transit) θα μπορούν να βρίσκονται στο έδαφος της 
χώρας 72 ώρες χωρίς θεώρηση εισόδου. Η λίστα των κρατών από τα οποία έρχονται, όπως και τα 
διεθνή αεροδρόμια, θα προσδιοριστούν και εγκριθούν από τη ρωσική κυβέρνηση το προσεχές 
διάστημα. Για παράδειγμα, οι αλλοδαποί που πετούν από την Κίνα στην Ισπανία μέσω Μόσχας θα 
επιτρέπεται να μείνουν στη Ρωσία χωρίς visa 72 ώρες. Οσο διαρκεί η αναμονή της πτήσης του, ο 
τουρίστας θα μπορεί να βγει από το αεροδρόμιο και να περάσει τον χρόνο του στην πόλη. Αρχικά η 
άδεια για άνευ θεωρήσεως παραμονή 72 ωρών θα ισχύσει για τους τουρίστες που φθάνουν στη 
Μόσχα, στην Αγία Πετρούπολη και στο Καζάν. Οι πόλεις αυτές βρίσκονται στις πρώτες θέσεις σε 
αριθμό αφίξεων, όχι μόνο στη Ρωσία, αλλά και μεταξύ των ευρωπαϊκών χωρών. Ωστόσο, μελλοντικά 
είναι πιθανή η εφαρμογή της πρακτικής αυτής -εφόσον όλα πάνε καλά- και σε άλλες ρωσικές 
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περιφέρειες που διαθέτουν υψηλό τουριστικό δυναμικό.

Χαμόγελα για ξενοδόχους και τουριστικές υπηρεσίες

Το καθεστώς θεώρησης σε συνδυασμό με τα υψηλά έξοδα της μεταφοράς 
αποτελούν τα πιο δύσκολα προβλήματα για την ανάπτυξη του ξένου τουρισμού στη 
Ρωσία. Η έγκριση του νομοσχεδίου θα συμβάλει στην αύξηση του εισερχόμενου 
τουριστικού ρεύματος των αλλοδαπών που πραγματοποιούν διέλευση μέσω του 
συγκοινωνιακού κόμβου της Μόσχας κατά 20%-30%, όπως και στην αύξηση των 
εσόδων από την κατανάλωση τουριστικών (από 333.000.000 έως 500.000.000 
ευρώ) και ξενοδοχειακών (από 90.000.000 έως 140.000.000 ευρώ) υπηρεσιών.
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